
　２４５
×　　４
　９８０

⑥

　　４３
×　３
１２９

　３１８
×　　３
　９５４

　９１３
×　　２
１８２６

　３２６
×　　７
２２８２

①

①

⑤

② ③

② ③

　　１６
×　３
　1８
    ３
    ４８

　　６４
×　９
５７６

　　４８
×　５
２４０

4①～⑥の□□に当てはまる数を書きましょう。

　４１９
×　　２
　８３８

④ 　９１３
×　　３
２７３９

①（80╳ ４ ）╳ 2 = 80 ╳ （ 4 ╳ 2 ）

式　17 ╳ ４ = 68 
答え（  68 ㎝ ）

（筆算）

②（328╳ 5 ）╳ 2 = 328 ╳ （ 5 ╳ 2 ）

　１７
×　４
　６８

小学館「みんなの教育技術」（https://kyoiku.sho.jp/）　イラスト／嵩瀬ひろし

答え

算
数３年 ３けたの数に

１けたの数をかける 名
前

３年　　　組

1１つの辺が17㎝の正方形のまわりの長さは何㎝ですか。
　□□に当てはまる数を書きましょう。

3３けたの数に１けたの数をかける計算です。
　□□に当てはまる数を書きましょう。

レ
ン

か
り
ん

ゆ
い

ミ
オ

231231を位ごとに
３３つに分けて考えるよ。

　　１６
×　３
　１８

　　１６
×　３
　1８
    ３

※十の位
くらい

の１１と３３をたす。

　　５８
×　３
　２４

　　３８６
×　　２
　　１２

　　５８
×　３
１７４

　　３８６
×　　２
　　１２　
　１６
　6
　７７２

　　５８
×　３
　２４
１５

　　３８６
×　　２
　　１２　
　１６

①①の計算の
答えは 640、640、 
②②は 32803280
になるね。

き
ん
た

2①～③の筆算をしましょう。

5①②の□□に当てはまる数を書きましょう。

╳ ３ ＝
╳ ３ ＝

1 ╳　  ＝     ３ 
231╳３ 9030

３
合わせて

600200

693

17
㎝


